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แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐)
องค์การบริหารส่วนตำบลโอโล

อำเภอภูเขียว  จังหวัดชัยภูมิ
คำนำ
   

การจัดทำแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล ได้พิจารณาให้มีความสอดคล้องกับยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด ยุทธศาสตร์จังหวัด ยุทธศาสตร์กลุ่มจังหวัด แผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด แผนพัฒนาภาค แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี  
   

เพื่อให้การปฏิบัติงานตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล เป็นไปเพื่อประโยชน์สุข ของประชาชน โดยใช้การมีส่วนร่วมของประชาชนในการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลโอโล จึงได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) ให้เป็นไปตามกระบวนการที่กำหนดไว้ องค์การบริหารส่วนตำบลโอโล  จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70)  ขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโลฉบับนี้จะเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ และงบประมาณเงินอุดหนุนให้แก่หน่วยงานอื่น รวมทั้งใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) 
องค์การบริหารส่วนตำบลโอโล
สารบัญ
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ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561
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คำนำ

องค์การบริหารส่วนตำบลโอโล มีภารกิจสำคัญในการปฏิบัติงานเพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในตำบล และการพัฒนาประเทศตามนโยบายของรัฐบาล โดยดำเนินการตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 5 พ.ศ. 2546)  ที่จะสร้างกระบวนการกระจายอำนาจให้แก่ประชาชนในท้องถิ่น  ดังนั้น การที่ท้องถิ่นจะมีการพัฒนาที่ยั่งยืนได้ จำเป็นต้องให้ทุกภาคส่วนได้มีส่วนร่วมในการกำหนดแนวทางการพัฒนา การจัดทำแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล เป็นการรวบรวมปัญหา ความต้องการจากประชาคมหมู่บ้าน และแผนชุมชน มาจัดทำเป็นแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา เพื่อให้เป็นแนวทางที่มุ่งไปสู่สภาพการณ์ที่ต้องการให้เกิดขึ้นในอนาคต โดยกำหนดแนวทางการพัฒนาให้ประสานสอดคล้องกับแผนพัฒนาอำเภอ  แผนพัฒนาจังหวัด และแนวนโยบายรัฐบาล

แผนพัฒนาสี่ปี (พ.ศ. 2561-2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1  ขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล จัดทำขึ้นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2)พ.ศ. 2559 โดยผ่านการมีส่วนร่วมของประชาชน และมีความสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  เพื่อเป็นเครื่องมือและเป็นการจัดเตรียมโครงการ/กิจกรรม ให้พร้อมที่จะบรรจุในเอกสารงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อสามารถนำไปปฏิบัติได้ทันทีเมื่อได้รับการจัดสรรงบประมาณ ต่อไป
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