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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเพชร
เรื่อง  ระเบียบการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑
 “ภูเพชรเกมส์”
---------------------------------------

       ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเพชร  ได้รับเกียรติให้เป็นเจ้าภาพดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  เพื่อเป็นการสร้างความสัมพันธ์ ความสามัคคี และการประสานงานระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตอำเภอภูเขียวให้เกิดผลดีและมีประสิทธิภาพ


       ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานดังกล่าว เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุตามวัตถุประสงค์ องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเพชร  จึงขอประกาศระเบียบการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่  ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑  “ภูเพชรเกมส์”  ดังต่อไปนี้


ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้าน                 ยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี  พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์”  


ข้อ ๒ ประเภทการแข่งขันกีฬา แบ่งออกเป็น  ๓  ประเภท  ดังนี้


๒.๑ ประเภทกีฬาสากล 
มี ๗  ชนิด  ประกอบด้วย




๒.๑.๑ ฟุตบอลชาย




๒.๑.๒ วอลเลย์บอลชาย
๒.๑.๓ วอลเลย์บอลหญิง




๒.๑.๔ เซปักตะกร้อชาย




๒.๑.๕ เปตองชาย
๒.๑.๖ เปตองหญิง
๒.๑.๗ แชร์บอลหญิง ประชาชนทั่วไป


๒.๒  กรีฑา  ได้แก่  วิ่งผลัด  ๔x๑๐๐  เมตร  จำนวน  ๒  ประเภท  ดังนี้
(๑)  ประเภท  วิ่งผลัด ๔x๑๐๐  เมตร  ชาย ประชาชนทั่วไป
(๒)  ประเภท  วิ่งผลัด ๔x๑๐๐  เมตร  หญิง ประชาชนทั่วไป
-๒-


 ๒.๓  กีฬาพื้นบ้าน  จำนวน  ๒ ชนิดประกอบด้วย ประชาชนทั่วไป



(๑)  วิ่งผลัดกระสอบทีมผสม  ชาย  ๕  คน / หญิง  ๕  คน



(๒)  ชักเย่อ  ชาย  ๑๐  คน



(๖)  ชักเย่อ  หญิง  ๑๐  คน


ข้อ ๓  คุณสมบัติของนักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขัน  ต้องเป็นประชาชนในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือเป็นบุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และหรือปฏิบัติงานในท้องถิ่นนั้น หรือมีภูมิลำเนาในท้องถิ่น (ยกเว้นโรงเรียน) ได้แก่ คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน สารวัตรกำนัน  ผู้ช่วยฝ่ายรักษาความสงบ (ผ.รส.) แพทย์ประจำตำบล พนักงานส่วนท้องถิ่น พนักงานจ้างท้องถิ่น พนักงานจ้างเหมาของท้องถิ่น  พนักงานจ้างเหมาประจำกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น  พนักงานตรวจโรคประจำโรงฆ่าสัตว์


ข้อ ๔  วัน/เวลา/สถานที่ทำการแข่งขัน ดำเนินการแข่งขันระหว่างวันที่ ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐  น. เป็นต้นไป  ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร ตำบลบ้านเพชร อำเภอภูเขียว  จังหวัดชัยภูมิ 


ข้อ ๕  เอกสารประกอบการรับสมัครเข้าร่วมการแข่งขัน   


๕.๑ ใบสมัครเข้าร่วมการแข่งขันของทีม


๕.๒ รูปถ่ายสี ๑ นิ้ว ๑ แผ่น


๕.๓ แผงติดรูปถ่ายนักกีฬา (ให้ครบทุกคน)


๕.๔ สำเนาบัตรประชาชน หรือบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


ข้อ ๖  กฎ กติกา มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
 

๖.๑  ผู้ที่จะเข้าร่วมทำการแข่งขันกีฬาจะต้องแต่งการด้วยชุดที่เหมาะสมกับการแข่งขันกีฬาแต่ละประเภท


๖.๒  ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันจะต้องแข่งขันกีฬาด้วยความมีน้ำใจเป็นนักกีฬา ไม่แสดงกิริยาหรือกล่าวคำไม่สุภาพ


๖.๓  ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันกีฬาจะต้องปฏิบัติตาม กฎ กติกาการแข่งขันและระเบียบการแข่งขันโดยเคร่งครัด
-๓-
๖.๔  ผู้จัดการทีมหรือผู้เข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องจัดส่งเอกสารหรือหลักฐานการเข้าร่วม           การแข่งขันกีฬาแต่ละประเภทให้ครบถ้วน  เพื่อแสดงว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติและเข้าร่วมการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์”  ระหว่างวันที่ ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ได้แก่ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน/หรือสำเนาบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐ/หรือสำเนาบัตรแสดงตน                 เป็นบุคลากรขององค์กรนั้น ๆ จำนวน ๑ ฉบับ  ทะเบียนรูปถ่ายนักกีฬา จำนวน ๑ ฉบับ โดยยื่นต่อคณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬา  ภายในวันที่  ๓๑  มกราคม  ๒๕๖๑  หากพ้นกำหนดเวลาดังกล่าว ถือว่า อปท. นั้นสละสิทธิ์ที่จะลงทำการแข่งขันกีฬาประเภทนั้น ๆ

๖.๕  ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันกีฬาทุกประเภท ต้องมารายงานตัวและทำการแข่งขันกีฬาแต่ละประเภทตามตารางการแข่งขันที่กำหนด หากผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันกีฬาทีมใดมารายงานตัวและทำการแข่งขันกีฬาช้ากว่าเวลากำหนด เกิน ๑๕  นาที ให้ถือว่าแพ้ในการแข่งขันรอบนั้น โดยใช้เวลาของกองอำนวยการประจำสนามกีฬานั้นเป็นหลัก


๖.๖  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใดมีความประสงค์จะประท้วงให้ถือปฏิบัติ ดังนี้


๖.๖.๑ ให้ยื่นประท้วงเป็นลายลักษณ์อักษร มีข้อความระบุชัดเจน สมบูรณ์และต้องมีพยานหลักฐานประกอบการประท้วง (ให้ผู้ควบคุมทีม ผู้จัดการทีมเป็นผู้ลงนามในการประท้วง) โดยยื่นต่อคณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬา


๖.๖.๒ กรณีประท้วงคุณสมบัติของนักกีฬา ให้ยื่นประท้วงหลังเสร็จสิ้นการแข่งขันกีฬาแต่ละชนิดไม่เกิน ๑ ชั่วโมง โดยผู้ยื่นประท้วงจะต้องนำหลักฐานประกอบการประท้วง


๖.๖.๓ เมื่อคณะกรรรมการจัดการแข่งขันกีฬา ได้พิจารณาเอกสารหลักฐานการประท้วงแล้ว หากพบว่ามีการกระทำผิดกฎกติกาและระเบียบการแข่งขันกีฬาตามที่ประท้วง ทีมที่กระทำผิดจะถูกปรับแพ้ในการแข่งขันรอบนั้น โดยการตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันถือเป็นที่สุด
ข้อ ๗ หากมีปัญหาอื่นใดที่ไม่ได้ระบุไว้ในระเบียบนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการจัดการแข่งขัน และคำตัดสินของคณะกรรมการฝ่ายเทคนิคและผู้ตัดสินการแข่งขัน เป็นเด็ดขาด และถือเป็นที่สุด                จะอุทธรณ์ใด ๆ มิได้ทั้งสิ้น


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่         เดือน  มกราคม  พ.ศ. พ.ศ.๒๕๖๑
(นายเทพอุดม  ภิญโญศรี)
 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเพชร
ระเบียบการแข่งขันกีฬาฟุตบอลชาย
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------



ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด               ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์”  ระหว่างวันที่  ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑  ณ  สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ
 

ข้อ ๒  เอกสารประกอบการรับสมัครการแข่งขันกีฬา


๒.๑ ใบสมัครเข้าร่วมการแข่งขันของทีม


๒.๒ รูปถ่ายสี ๑ นิ้ว ๑ แผ่น


๒.๓ แผงติดรูปถ่ายนักกีฬา (ให้ครบทุกคน)


๒.๔ สำเนาบัตรประชาชน หรือบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


ข้อ ๓  กฎ กติกา มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน


๓.๑ จำนวนผู้เข้าร่วมแข่งขันแต่ละทีมไม่น้อยกว่า ๗ คนจึงจะสามารถทำการแข่งขันได้


๓.๒ จำนวนผู้เล่นฝ่ายละ ๑๑ คน


๓.๓ ส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมการแข่งขันได้ไม่เกิน  ๒๕ คน 


๓.๔ ใช้เวลาทำการแข่งขัน ๖๐ นาที แบ่งออกเป็น ๒ ครึ่ง ๆละ ๓๐ นาที พักไม่เกิน ๑๐ นาที


๓.๕ เมื่อหมดเวลาการแข่งขันแล้ว เสมอกันให้ทำการเตะลูกโทษฝ่ายละ ๕ คน เพื่อหาผู้ชนะเข้าไปเล่นรอบต่อไป


๓.๖ การเปลี่ยนตัวผู้เล่น สามารถเปลี่ยนตัวผู้เล่นได้ไม่จำกัดจำนวน ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันที่ถูกเปลี่ยนตัวออกจากสนามแข่งขันสามารถกลับมาทำการแข่งขันใหม่ได้


ข้อ ๔  ชุดการแข่งและอุปกรณ์การแข่งขันกีฬา


๔.๑ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขันต้องแต่งกายให้เรียบร้อยเหมือนกัน ตามแบบและสีที่แจ้งให้ไว้ในใบสมัคร ในกรณีที่สีเสื้อเหมือนกันให้ทีมที่มีชื่อตามหลังในการกำหนดการแข่งขันเปลี่ยนสีเสื้อสำรอง


๔.๒ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องใส่เสื้อที่มีหมายเลขด้านหน้าและหรือด้านหลัง จะต้องสวมใส่กางเกงขาสั้น พร้อมกับหมายเลขและต้องเป็นสีเดียวกันทั้งทีม
-๒-



๔.๓ นักกีฬาที่เข้าร่วมแข่งขัน จะต้องสวมถุงเท้ายาวและสีเดียวทั้งทีมและสวมรองเท้ากีฬาให้เรียบร้อย


๔.๔ นักกีฬาที่จะเข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องสวมใส่สนับแข้งลงทำการแข่งขัน


๔.๕ หัวหน้าทีมจะต้องมีปลอกแขนแสดงสัญลักษณ์ทุกครั้งที่ลงทำการแข่งขัน และทุกทีมจะต้องเตรียมพร้อมมาเอง


๔.๖ กติกาการแข่งขัน นอกจากระบุในระเบียบนี้ให้ใช้กติกาสหพันธ์ฟุตบอลนานาชาติ (FIFA)  ซึ่งสมาคมฟุตบอลแห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์ ประกาศใช้อยู่ในปัจจุบัน 


 ข้อ ๕ การรักษา มารยาทและบทลงโทษ


๕.๑ นักกีฬาที่ถูกกรรมการตัดสินคาดโทษหรือลงโทษ


-ถูกคาดโทษโดยได้รับใบเหลือง ๒ ครั้ง(นัดละ ๑ใบเหลือง)ให้พักการแข่งขันครั้งต่อไป ๑ นัด


-ถูกคาดโทษโดยได้รับใบเหลือง แดงในนัดเดียวกันให้พักการแข่งขันนัดต่อไป ๒ นัด


-ถูกลงโทษโดยได้รับใบแดงให้พักการแข่งขันนัดต่อไป ๒ นัด


-ถูกลงโทษโดยได้รับใบแดงจากการทะเลาะวิวาท ชกต่อยกันในสนามแข่งขันให้ตัดสิทธิ์ลงทำการแข่งขันตลอดไป


๕.๒ ทีมใดฝ่าฝืนส่งนักกีฬาที่ถูกลงโทษให้พักการแข่งขัน หรือผิดตามระเบียบนี้ลงทำการแข่งขันให้ปรับทีมนั้นเป็นแพ้ในการแข่งขันครั้งนั้น โดยจะแย้งว่าคณะกรรมการจัดการแข่งขันไม่แจ้งให้ทราบไม่ได้


๕.๓ นักกีฬาหรือผู้ควบคุมทีมคนใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบการแข่งขันหรือประพฤติตนไม่เหมาะสม ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งภายในและภายนอกสนามแข่งขัน คณะกรรมการจัดการแข่งขันสมารถลงโทษได้ตามควรแก่กรณี


ข้อ ๖ หากมีปัญหาอื่นใดที่ไม่ได้ระบุไว้ในระเบียบนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการจัดการแข่งขัน คำตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันถือเป็นที่สิ้นสุด จะอุทธรณ์ใด ๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกีฬาวอลเลย์ชาย/หญิง
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------



ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด              ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ
 

ข้อ ๒  เอกสารประกอบการรับสมัครการแข่งขันกีฬา


๒.๑ ใบสมัครเข้าร่วมการแข่งขันของทีม


๒.๒ รูปถ่ายสี ๑ นิ้ว ๑ แผ่น


๒.๓ แผงติดรูปถ่ายนักกีฬา (ให้ครบทุกคน)


๒.๔ สำเนาบัตรประชาชน หรือบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


ข้อ ๓  กฎ กติกา มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน


๓.๑ จำนวนผู้เล่นฝ่ายละ  ๖  คน


๓.๒ ส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันได้ไม่เกิน ๑๒ คน


๓.๓ การนับคะแนนให้ใช้วิธีนับแบบไหลลื่น ๒๕ คะแนน


๓.๔ การแข่งขันนับเป็นแบบ ๒ ใน ๓ เซต


๓.๕ ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันสมารถเปลี่ยนตัวผู้เล่นได้ตลอดเวลา


ข้อ ๔  ชุดการแข่งและอุปกรณ์การแข่งขันกีฬา


๔.๑ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขันต้องแต่งกายให้เรียบร้อยเหมือนกัน ตามแบบและสีที่แจ้งให้ไว้ในใบสมัคร


๔.๒ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องใส่เสื้อที่มีหมายเลขด้านหน้าและหรือด้านหลัง    จะต้องสวมใส่กางเกงขาสั้น พร้อมกับหมายเลขและต้องเป็นสีเดียวกันทั้งทีม


๔.๓ นักกีฬาที่เข้าร่วมแข่งขัน จะต้องสวมถุงเท้าและรองเท้ากีฬาให้เรียบร้อย


๔.๔ หัวหน้าทีมจะต้องมีปลอกแขนหรือแสดงสัญลักษณ์ทุกครั้งที่ลงทำการแข่งขัน และทุกทีมจะต้องเตรียมพร้อมมาเอง


๔.๕ กติกา การแข่งขัน นอกจากระบุในระเบียบนี้ให้ใช้กติกาของสหพันธ์วอลเลย์บอลนานาชาติ (FIVB)  ซึ่งสมาคมวอลเลย์บอลแห่งประเทศไทยประกาศใช้อยู่ในปัจจุบัน 
-๒-


 ข้อ ๕ การรักษา มารยาทและบทลงโทษ

๕.๑ นักกีฬาหรือผู้ควบคุมทีมคนใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบการแข่งขันหรือประพฤติตนไม่เหมาะสม ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งภายในและภายนอกสนามแข่งขัน คณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬาสามารถลงโทษได้ตามควรแก่กรณี


ข้อ ๖ หากมีปัญหาอื่นใดที่ไม่ได้ระบุไว้ในระเบียบนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการจัดการแข่งขัน คำตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันถือเป็นที่สิ้นสุด จะอุทธรณ์ใด ๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกีฬาเซปักตะกร้อชาย
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------



ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด              ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ  สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ
 

ข้อ ๒  เอกสารประกอบการรับสมัครการแข่งขันกีฬา


๒.๑ ใบสมัครเข้าร่วมการแข่งขันของทีม


๒.๒ รูปถ่ายสี ๑ นิ้ว ๑ แผ่น


๒.๓ แผงติดรูปถ่ายนักกีฬา (ให้ครบทุกคน)


๒.๔ สำเนาบัตรประชาชน หรือบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


ข้อ ๓  กฎ กติกา มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน


๓.๑ ส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันได้ไม่เกิน ๑๒ คน 


๓.๒ การนับคะแนนใช้วิธีการนับแบบไหลลื่น  ๒๑ คะแนน
 

๓.๓ การแข่งขันแบบ ๒ ใน ๓ เซต


๓.๔ ผู้ร่วมทำการแข่งขันสามารถเปลี่ยนตัวผู้เล่นได้ตลอดเวลา


ข้อ ๔  ชุดการแข่งและอุปกรณ์การแข่งขันกีฬา


๔.๑ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขันต้องแต่งกายให้เรียบร้อยเหมือนกัน ตามแบบและสีที่แจ้งให้ไว้ในใบสมัคร


๔.๒ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องใส่เสื้อที่มีหมายเลขด้านหลังและหรือด้านหน้า จะต้องใส่กางเกงขาสั้นพร้อมกับหมายเลขและจะต้องเป็นสีเดียวกันทั้งทีม


๔.๓ นักกีฬาที่เข้าร่วมแข่งขัน จะต้องสวมถุงเท้าและรองเท้ากีฬาให้เรียบร้อย


๔.๔ หัวหน้าทีมจะต้องมีปลอกแขนหรือแสดงสัญลักษณ์ทุกครั้งที่ลงทำการแข่งขัน และทุกทีมจะต้องเตรียมพร้อมมาเอง


๔.๕ กติกา การแข่งขัน นอกจากระบุในระเบียบนี้ให้ใช้กติกาของสหพันธ์เซปักตระกร้อนานาชาติ ( ISTAF) หรือสมาคมตะกร้อแห่งประเทศไทย ประกาศใช้อยู่ในปัจจุบัน 
-๒-
ข้อ ๕ การรักษา มารยาทและบทลงโทษ
 
๕.๑ นักกีฬาหรือผู้ควบคุมทีมคนใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบการแข่งขันหรือประพฤติตนไม่เหมาะสม ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งภายในและภายนอกสนามแข่งขัน คณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬาสามารถลงโทษได้ตามควรแก่กรณี


ข้อ ๖ หากมีปัญหาอื่นใดที่ไม่ได้ระบุไว้ในระเบียบนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการจัดการแข่งขัน คำตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันถือเป็นที่สิ้นสุด จะอุทธรณ์ใด ๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกีฬาเปตองชาย/หญิง
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------



ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด               ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่ ๖-๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑  ณ  สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ
 

ข้อ ๒  เอกสารประกอบการรับสมัครการแข่งขันกีฬา


๒.๑ ใบสมัครเข้าร่วมการแข่งขันของทีม


๒.๒ รูปถ่ายสี ๑ นิ้ว ๑ แผ่น


๒.๓ แผงติดรูปถ่ายนักกีฬา (ให้ครบทุกคน)


๒.๔ สำเนาบัตรประชาชน หรือบัตรเจ้าหน้าที่ของรัฐพร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง


ข้อ ๓  กฎ กติกา มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน


๓.๑ ส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันได้ไม่เกิน ๑๒ คน (ชาย/หญิง)


๓.๒ การนับคะแนนเกมละ ๑๑ คะแนนแข่งขัน ๒ ใน ๓ เกม ถ้าเสมอกัน ๑ต่อ๑ ในเกมที่ ๓  ใช้คะแนน ๑๓ คะแนนตัดสิน
 

๓.๓ ให้ผู้เข้าร่วมทำการแข่งขันอยู่ในทีมตลอดการแข่งขัน


๓.๔ การเปลี่ยนตัวผู้เล่นให้ทำการเปลี่ยนตัวได้หลังจากจบในแต่ละเกม และสมารถกลับไปเล่นใหม่ได้หลังจบแต่ละเกม


ข้อ ๔  ชุดการแข่งและอุปกรณ์การแข่งขันกีฬา


๔.๑ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขันต้องแต่งกายให้เรียบร้อยเหมือนกัน ตามแบบและสีที่แจ้งให้ไว้ในใบสมัคร


๔.๒ นักกีฬาที่เข้าร่วมการแข่งขัน จะต้องใส่เสื้อกีฬาแขนสั้นหรือแขนยาวและกางเกงขายาวรองเท้าหุ้มส้นหรือรองเท้ากีฬาผ้าใบ


๔.๓ นักกีฬาที่เข้าร่วมแข่งขัน จะต้องนำอุปกรณ์ลูกเปตองมาเอง


๔.๔ หัวหน้าทีมจะต้องมีปลอกแขนหรือแสดงสัญลักษณ์ทุกครั้งที่ลงทำการแข่งขัน และทุกทีมจะต้องเตรียมพร้อมมาเอง


๔.๕ กติกา การแข่งขัน นอกจากระบุในระเบียบนี้ให้ใช้กติกาของสหพันธ์เปตองนาชาติ หรือสมาคมเปตองแห่งประเทศไทย ประกาศใช้อยู่ในปัจจุบัน 
-๒-
 ข้อ ๕ การรักษา มารยาทและบทลงโทษ
 
๕.๑ นักกีฬาหรือผู้ควบคุมทีมคนใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบการแข่งขันหรือประพฤติตนไม่เหมาะสม ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งภายในและภายนอกสนามแข่งขัน คณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬาสามารถลงโทษได้ตามควรแก่กรณี


ข้อ ๖ หากมีปัญหาอื่นใดที่ไม่ได้ระบุไว้ในระเบียบนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการจัดการแข่งขัน คำตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันถือเป็นที่สิ้นสุด จะอุทธรณ์ใด ๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกรีฑา  วิ่งผลัด  ๔x๑๐๐  ทีมชาย/ ทีมหญิง
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------



ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด                ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ  
ประเภท กรีฑา  ได้แก่  วิ่งผลัด  ๔x๑๐๐  เมตร  จำนวน  ๒  ประเภท  ดังนี้
ประเภท  วิ่งผลัด ๔x๑๐๐  เมตร  ชาย 
ข้อ ๒ กฎ  กติกา  มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
๓.๑  จำนวนผู้เล่นฝ่ายชาย  ทีมละ  ๔  คน 
๓.๒  ห้ามวิ่งตัดลู่   
ประเภท  วิ่งผลัด ๔x๑๐๐  เมตร  หญิง 


ข้อ  ๒ กฎ  กติกา  มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
๓.๑  จำนวนผู้เล่นฝ่ายหญิง ทีมละ  ๔  คน 
๓.๒  ห้ามวิ่งตัดลู่   
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกีฬาแชร์บอลหญิง
การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------

ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด                ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ  
ประเภท  แชร์บอลหญิง
ข้อ ๒  กฎ  กติกา  มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
1. การแข่งขันแชร์บอล ผู้บันทึกจะต้องเขียนรายชื่อนักกีฬาและผู้ฝึกสอนของทั้งสองทีมให้เรียบร้อย แชร์บอลเป็นการเล่นโดยทีม 2 ทีม แต่ละทีมมีผู้เล่น 7 คนในสนามแข่งขัน และ/หรือ ผู้เล่นสำรองอีก 5 คน           ในพื้นที่ม้านั่งสำรอง จุดมุ่งหมายของแต่ ละทีมคือ การทำคะแนนให้ลงตะกร้าด้านที่มีผู้ถือตะกร้าฝ่ายเดียวกับทีมของตนและป้องกันไม่ให้ทีมตรงข้ามทำคะแนน การแข่งขันถูกควบคุมโดยกรรมการ, เจ้าหน้าที่โต๊ะ และ              ผู้ควบคุมการแข่งขัน
 2. ผู้ชนะการแข่งขัน ทีมที่มีคะแนนมากกว่าเมื่อสิ้นสุดเวลาการแข่งขัน จะเป็นผู้ชนะการแข่งขัน
 ๓. เวลาการแข่งขัน แบ่งออกเป็น 2 ครึ่ง โดยกำหนดตามอายุของผู้แข่งขันดังนี้ ครึ่งละ 20 นาที พักระหว่างครึ่ง 5 นาที (เวลาการแข่งขันนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ ตามความเหมาะสมกับนักกีฬา) โดยต้องแจ้งไว้ในระเบียบการ แข่งขันก่อน 

๔.  กติกาการเล่น เป็นไปตามกติกาของสมาคมแชร์บอลแห่งประเทศไทย
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ระเบียบการแข่งขันกีฬาพื้นบ้าน 

การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” 
-----------------------------------------


ข้อ ๑ การแข่งขันกีฬาดังกล่าวนี้ให้ใช้ชื่อว่า การแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ต้านยาเสพติด                ครั้งที่ ๑๙  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๑ “ภูเพชรเกมส์” ระหว่างวันที่  ๖-๙ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑ ณ สนามกีฬาโรงเรียนเพชรวิทยาคาร  ตำบลบ้านเพชร   อำเภอภูเขียว จังหวัดชัยภูมิ  
ประเภท  วิ่งผลัดกระสอบ ทีมผสมชายหญิง

ข้อ ๒  กฎ  กติกา  มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
(1) จำนวนผู้เล่นฝ่ายละ  ๑๐  คน ( ชาย ๕ คน /หญิง ๕ คน)
(2) ส่งรายชื่อผู้เข้าร่วมทำการแข่งขัน
(3) กติกาการแข่งขันให้อยู่ในดุลยพินิจของกรรมการ
(4) การตัดสินของคณะกรรมการถือเป็นที่สุด
อุปกรณ์  กระสอบป่าน
กติกา  
(ชาย  ๕  คน  หญิง  ๕  คน  อยู่คนละฝั่ง
(วิ่งโดยอยู่ในกระสอบ
(ระยะทางประมาณ  ๕๐  เมตร  ครบ  ๑๐  คน  ทีมที่เข้าเส้นชัยก่อนเป็นฝ่ายชนะ
ข้อ ๒  กฎ  กติกา  มารยาทของผู้เข้าร่วมการแข่งขัน
 

ประเภท  ชักเย่อ ทีมชาย / ทีมหญิง
(1) จำนวนผู้เล่นฝ่ายละ  ๑๐  คน 
(2) การดึงที่จะได้รับชัยชนะจะเกิดขึ้นได้โดยการดึงเชือกให้ข้ามระยะทางที่กําหนดไว้ 
ตามเครื่องหมายบนเชือก
(3)  ทีมที่ชนะการแข่งขัน 2 ครั้งติดต่อกันจะได้คะแนน 3 คะแนน ส่วนทีมที่แพ้ ทั้ง 2 ครั้ง           จะได้ 0 คะแนน ทีมที่ชนะการแข่งขันทีมละครั้งจะได้ทีมละ 1 คะแนน 
(4)  อุปกรณ์  เชือกมะนิลา
                             เกณฑ์การให้คะแนนขบวนพาเหรดและกองเชียร์
ขบวนพาเหรด
(1) การตรงต่อเวลา





๑๕  คะแนน
(2) ความคิดสร้างสรรค์




๒๕  คะแนน
(3) ความสวยงามของขบวน




๒๐  คะแนน
(4) การแต่งกาย





๑๕  คะแนน
(5) การมีส่วนร่วมของประชาชน



๒๕  คะแนน
รวมคะแนนขบวนพาเหรด

        ๑๐๐  คะแนน

กองเชียร์
(1) ความพร้อมเพรียง





๒๕  คะแนน
(2) ความต่อเนื่องในการเชียร์




๓๐  คะแนน
(3) ความสนุกสนาน





๒๐  คะแนน
(4) มารยาทในการเชียร์




๑๕  คะแนน
(5) ความสะอาด





๑๐  คะแนน
รวมคะแนนขบวนพาเหรด

        ๑๐๐  คะแนน















