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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโอโล
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561 – 2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1
----------------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลโอโล ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561 – 2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 ขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 โดยรวบรวมข้อมูลการพัฒนา ปัญหา และความต้องการจากประชาคมท้องถิ่นนำมาพิจารณาจัดทำร่างแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล และผ่านการพิจารณาจากคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลโอโล และสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโอโลมีมติให้ความเห็นชอบ เมื่อคราวประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2560 วันที่ 1 สิงหาคม 2560   
เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตำบลโอโล มีแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561-2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 สำหรับเป็นแนวทางในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่น และควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ รวมทั้งเป็นเครื่องมือในการติดตามประเมินผลการดำเนินงาน อาศัยอำนาจตามความในข้อ17(4) และข้อ 24 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 จึงประกาศอนุมัติใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561 – 2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1  ขององค์การบริหารส่วนตำบลโอโล ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 




ประกาศ   ณ  วันที่   1   เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. 2560
                      ( นายสุภาพ ระวิพันธ์ )

                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโอโล
